

**Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i  
stradalnike Domovinskog rata**

UP.02.2.2.10

PITANJA I ODGOVORI BR. 3

06. rujna 2018.

R.br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	Može li se prijaviti Udruga koja u statutu ima više djelatnost od kojih je jedna djelatnost vezana za zaštitu interesa i skrbi o Hrvatskim braniteljima i stradalnicima domovinskog rata, udruga nije proizašla iz domovinskog rata?	Navedena udruga se može prijaviti budući da u ovom Pozivu nije definirano koliko djelatnosti mora imati pojedina udruga, već da je u statutu udruge vidljivo da im se cilj ili područje djelovanja odnosi na promicanje vrijednosti Domovinskog rata, promicanje i zaštitu interesa hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata ili neke druge aktivnosti iz kojih je razvidno da djeluju u interesu ciljanih skupina projekta.
2.	Da li su troškovi uređenja prostora (manji građevinski radovi, bojanje, promjena rasvjete, pločica,...) neophodnog za odvijanje projektnih aktivnosti prihvatljivi troškovi??	U okviru ovog Poziva navedeni troškovi su neprihvatljivi.
3.	Poštovani, s obzirom da se radi o Pozivu "Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata" nije li onda u neskladu sa samom svrhom Poziva to što su prihvatljivi prijavitelji i partneri samo Udruge iz Domovinskog rata? Zbog čega, barem kao prihvatljivi partneri, nisu uključene i druge organizacije? Kako će se s obzirom na izuzetno uzak krug prihvatljivih prijavitelja i partnera (samo Udruge iz Domovinskog rata), ostvariti zadani ciljevi i provođenje predviđenih usluga poput psihosocijalne podrške, pomoći u kući i sl?	Pod udrugama iz Domovinskog rata, koje su u okviru ovog natječaja prihvatljiv prijavitelj ili partner, podrazumijevaju se udruge kojima je u statutu vidljivo da im se cilj ili područje djelovanja odnosi na promicanje vrijednosti Domovinskog rata, promicanje i zaštitu interesa hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata ili neke druge aktivnosti iz kojih je razvidno da djeluju u interesu ciljanih skupina projekta. Molimo vidite odgovor pod brojem 1.  Specifični cilj ovog Poziva je unaprjeđenje i pružanje izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike iz Domovinskog rata.  U točki 1.4.1. Svrha Poziva u Uputama za prijavitelje istaknuto je da će se proširiti mreža izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata koja će se temeljiti na suradnji s Udruagama iz Domovinskog rata pri čemu će Udruge iz Domovinskog rata biti poticane na izravnu suradnju s PSP centrima u provedbi projekata. Na taj način jačaju se i kapaciteti Udruga iz Domovinskog rata za kvalitetnu nadopunu

		<p>postojećeg sustava skrbi za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata.</p> <p>Provođenje usluga u skladu sa propisanom prihvatljivosti troškova moguće je putem izravnih troškova osoblja na način da se osiguraju plaće osoba koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti što se odnosi na različite pružatelje usluga poput geronto-domaćica, osobnih pomoćnika i drugo. Također, izravni troškovi osoblja uključuju i naknade za vanjske usluge izravno vezane uz provedbu projektnih aktivnosti što se odnosi npr. na ugovore o uslugama za usluge koje pružaju fizičke osobe koje sudjeluju na provedbi projekta, a nisu zaposlenici korisnika projekta.</p>
--	--	---